Resolucion detallada del ejercicio 1.2) T2S3V9

(xy2 )3()(\/ (2xy)’ )3
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Simplificar, expresando la respuesta usando
exponentes racionales y positivos, sin radicales

(Xy—z )3 X\/(ny)3 ° Pasamos de una vez el

radical a notacion de
exponente racional

\ ¢ Quién es a? _ \/n a" :am/n -

Copyright 2012, MatematicaTuya

Derechos reservados



_—

\

De un radical a la notacion de

Y

exponente racional

w/

o )(XJ 2xy) ) ( (2xye |

Factor 1 Factor 2

uesta usando

n/.m m/n VOS, sin radicales
g™ — g™

/

N

\

Ahora solo
usaremos

propiedades de
los exponentes

_

L/

a expresion de la derecha es un producto.

¢ Que propiedades de los exponentes nos conviene aplicar a
cada factor?

\

T

Observa que cada factor es una potencia de unW
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Simplificar, expresando la respuesta usando
exponentes racionales y positivos, sin radicales

by *f o ) oy oz

Factor 1 Factor 2

Mnente externo se distribuye entre los exponentes\
Internos de los factores

(anbm )k _ ankbmk
~ -
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Simplificar, expresando la respuesta usando
exponentes racionales y positivos, sin radicales

[y )B(XJ (2xy) )3= (xy 2 P (x(2xy)e |

0 x3y‘6x3(2xy)g'3

Esta expresion la \
podemos escribir como

"Laidea es llevarlo a un produ? un proggﬁéﬂlgg bases

de potencias de bases sencillas, +Qué propiedad tenemos
bases X, Y, y 2, para agrupar las que aplicar?

\mmas bases a/ticaTuya \Interpreta la expresién/

~J
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Simplificar, expresando la respuesta usando
exponentes racionales y positivos, sin radicales

[y )B(XJ (2xy) )3= (xy2f (X(ny)?”zz

3
~.3
L3y x3(2xy)2
—_— Es la potencia de\
3 6 3 % % % un producto
= X7y TXT27X2Y | (ape) = akbkck

_

El resto de la
expresion la
escribimos igual

Ya estamos listos para
simplificar, pues tenemos un
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Sticky Note
El resultado de esta multiplicación es 9/2


Simplificar, expresando la respuesta usando
exponentes racionales y positivos, sin radicales

(xy‘2 )S(X\/ (2xy)’ )3: (Xy‘z )3 (X(Z xy ) )3

- x3y‘6x3(2xy)%

9 9 9
3,,-6,392 2,2
— y X 2 2 X 2 y 2
. )
Se dice que 9 9 9 ._..dejando las
_ — 3+3+— —6+— mismas bases y
se agrupan las potencias | — 2 2 X 2 Yy 2 sumando
de igual base... exponentes
9 a3 il
— 2 2 X 2 y 2 ¢ Terminamos?

Revisa el enunciado
del ejercicio



Simplificar, expresando la respuesta usando
exponentes racionales y pqsitivos, sin radicales

Falta expresar la
respuesta usando solo
exponente posisitivos

Usamos la definicion de

9
_ 25 X3+ exponentes negativos
9 21
9 21 5 5
ooa s vy 5 1 22x7
— 22X 2 y 2 — X —g— g
2 2
y Ys



Simplificar, expresando la respuesta usando
exponentes racionales y positivos, sin radicales

(Xy_z)s(x (2xy) jg :(xy‘2 )3(x(2xy)3/ 2)3

3

= x*y~®x3(2xy)2”

%3+3+% —6+% 9 21 3

:2 X y :22X2y 2

SHER! I

9 2L 4 22y 2 1 22 y 2
:22X2 — —

3 1 3 3

y? ye |LY°
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preparamos la multiplicación
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multiplicamos fracciones


